11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.02.2008 22:40:40

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.02.2008 20:50:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/29659/answer/29660




YBaxaemas CBeTnaHa! Borpoc Teopetrueckuii. [ moydeHus TOAPOOHOM KOHCYIbTalluy Brl
MOkKeTe 00paTUThCS Ha Halll IIaTHIM cepBUC - http://www.hhc.uroweb.ru/ - <HHC - TTomo1p
ypoJsora goma».



